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Elektromossag az orvoslasban
=

Electrocardiogram
(ECG)

Elektromos toltés

q [C] Coulomb

elemi téltés: e =1,6-10719C

Charles A. de Coulomb
1736-1806

Coulomb-térvény: v.6.: Gravitacio torvénye:
9192 _omymy
F=k=5% F=y—3
(=9-1000% (= 667-10-1 "2y
- c? L kg - s?

Elektromos erGtér

I

homogén inhomogén dipoltér

e. dipdlusmomentum:
&
p=q-d [Cm] o Q’\. q

Debye: 1D = 3,34-10%° C:m - :
P

Elektromos erétér

elektromos térerésség: elektromos fesziiltség:

F w
E= E [N/C] vagy [V/m] Uy =U= ; [V] VoIt

nyugalmi fesziiltség
nyugalmi pqtencidl(kulb'nbség)

elektromos potencidl:

@i =Up  [V]Volt

!

Uy =U=¢; —¢1

Elektromos erétér

equipotencialis felliletek:
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Kondenzator
A
’ 77 re U
térerdsség: E= 7 [V/m]
kapacitds: C= % [F] Farad
A
-~ C= 606,,5

d
tdrolt energia: w= 1q2 _1 C-U?
’ T2¢ 2

soros kapcsolds: pdrhuzamos kapcsolds:

1,1, . C=C+C+-
cC GG

Elektromos dram

elektromos dramerdsség:

Aq
[ =— A] Amper
% [A] Amp

=
André-Marie Ampére
17751836

Elektromos aram

Ohm térvénye: U =R-1

U
Elektromos ellendlldés: R = T [Q] Ohm

A

Georg Simon Ohm
1789-1854

_:'_

l
R=pz

soros kapcsolds: pdrhuzamos kapcsolds:

] I
_ 1ttt
fi _ R=Ri+R;+ |‘ R_R1+R2+

Elektromos aram

Elektromos vezetéképesség:

1
G=— S] Siemens
A [s]
1 14 A
Ernst Werner von Siemens R pl I l
1816-1892

fajlagos vezetéképesség [S/m]

Elektromos aram

Az dram munkdja (Joule-féle hé):

(s

UZ
- W=R-1?t=—t
U=R-1 } R

[W] Watt

Elektromos aram

Kirchoff I. térvénye: Egy csomépontba befolyd és
onnan kifolyé aramok 6sszege
megegyezik. (Csomodponti
torvény)

pl. h+h+I=1+I5

Gustav Robert Kirchhoff
1824-1887

Kirchoff Il. térvénye: Zzart dramkéri hurok mentén haladva az aramkaori
elemek fesziiltségeinek elGjeles tsszege O.

U Uz Us (Huroktérvény)

-+ -+ -+
[Ri—{R}—Ri]

pl. Uy +Uy+Us=Uy;

2
Ur
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Elektromos aram: RC kor (soros)

feltéltés kisiilés
Ug Uc

Jo t
Us=Uy-e RC
c=Uore f

Uy T Tidéalls

egyendram

(direct current, DC)

Thomas Alva Edison
1847-1931

Elektromos dram

szinuszos vdltédram
(alternating current, AC)

I

I = Ipgyx - Sinwt

U = Upayx - sin(wt + @)

Imax Umax

| Lefp =—F  Uesp=
v V2 N/

1

Elektromos aram

Kondenzdtor ellendlldsa vdltédramu dramkérben

1
Kapacitiv ellendllds: Xc = o C [Q] Ohm

Impedancia: ohmos és kapacitiv ellendlldsokat is tartalmazé

valtédramu kér eredé ellendlldsa.
Z [Q] Ohm

soros RC kérben: pdrhuzamos RC kérben:

G -G +G)

2
72 = R%+ X,

K6sz6nom a figyelmet!




